



HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2013/2014

Autor práce	Adam Roubal, DiS.		
Název práce	Akutní formy ischemické choroby srdeční v přednemocniční neodkladné péči z pohledu zdravotnického záchranáře		
Vedoucí práce	Mgr. Michaela Glúcková		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod - závěr)	48	Počet stran teoretické části	23
Počet stran praktické části	23	Počet příloh	1
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	17	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	3
Počet internetových zdrojů	3	Originalita práce v %	6
Počet konzultací¹	14 konzultací		

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)		X	
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).			X

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Komentář:

Téma práce Ischemická choroba srdeční bylo zvoleno velmi vhodně, vzhledem k současnému životnímu stylu a zvýšenému výskytu srdečních onemocnění v populaci.

Úvod seznamuje čtenáře s volbou tématu a stanovenými cíli, nastiňuje osnovu celé práce.

Teoretická část je rozdělena do tří hlavních celků. V první kapitole je zmíněna anatomie cévního srdečního systému, etiologie dané problematiky, rizikové faktory, prevence a incidence onemocnění. V závěru jsou poté uvedeny formy ischemické choroby srdeční. Kapitola druhá obsahuje již jednotlivé typy akutních ischemických chorob srdečních. Tato část práce je velmi přehledná a autor zde vyzvednul podstatné informace u jednotlivých onemocnění. Třetí kapitola je zaměřena na vyšetřovací metody, zde je znázorněn rozdíl vyšetřovacích metod v přednemocniční a nemocniční péči. Teoretická část jako taková je velmi přehledná, líbí se mi použití tabulek a obrázků v textu. Z velkého kvanta dostupných informací autor citlivě vybral podstatné a nezacházel do zbytečných detailů.

Praktická část je složena ze dvou kazuistik. U obou kazuistik je pak velmi stručné zpracování. Srovnání přednemocniční a nemocniční péče se v obou kazuistikách povedlo. Přednemocniční jsou zde celkem stručné, nicméně jasné a přehledné. Čtenář si zde všimne rychlosti zásahu a omezené možnosti léčby onemocnění v terénu.

Celkové hodnocení práce hodnotím jako výbornou. Autor použil kvalitní literaturu a nezabíhal do detailu. Praktická část poskytuje dvě roviny pohledu na nemocné s ischemickou chorobou srdeční a to jak v přednemocniční tak nemocniční péči. Není pochyb o tom, že rychlé rozpoznání příznaků, v kombinaci s rychlým transportem do specializovaného zařízení, dává pacientovi šanci na kvalitní život.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
	X				

Ve Zlíne dne 3. 1. 2014


Mgr. Michaela Glúcková